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Произведем замену переменных.
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Решаем вспомогательное уравнение.

[image: image3.png]—+a=6




[image: image4.png]1
—+(a-6)=0
a




[image: image5.png]1+(a-6)a
1H(ab)a_




[image: image6.png]2
1 -6
1+(a’-6a)




[image: image7.png]2
1+ta -6a




[image: image8.png]2
a -6atl




Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.
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Находим дискриминант.

[image: image10.png]D=b"-4ac=(-6)"-4-1-1=32




Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.
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 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай [image: image13.png]


.
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Произведем замену переменных.
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Путем подбора находим решение.

[image: image17.png]



Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.

Случай [image: image18.png]
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Произведем замену переменных.
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Путем подбора находим решение.
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Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.
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